



BELÜGYMINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

önkormányzati államtitkár

Iktatószám: BMOGF/ 87 - 51 /2013.

Vicsi László Csaba úrnak,
polgármester

*Ugyintéző: Gyurcsina Attila
Telefon: (1) 441-1690
Tárgy: A működőképesség megőrzését
szolgáló kiegészítő támogatásról szóló
támogatói okirat*

Pomáz

Kossuth u. 23-25.
2013

Tisztelt Polgármester Úr!

A Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. mellékletének 1. pontjában szabályozott „Önkormányzati fejezeti tartalék” jogcímen benyújtott támogatási igényükkel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

Hangsúlyozni szeretném, hogy a Kormányzat számára is nagyon fontos az önkormányzatok kiegyensúlyozott működési feltételeinek, valamint a kötelező feladatok biztosítása, azonban a helyi önkormányzatoknál továbbra is érvényesülnie kell a racionális gazdálkodásnak.

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter úr és Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter úr az ebr42 önkormányzati információs rendszerben **171749 igénylésazonosítóval regisztrált**, a működőképesség megőrzését szolgáló központi költségvetési támogatás iránti pályázatukat pozitív elbírálásban részesítette.

A döntés alapján önkormányzatuk részére **50 000 ezer forint** összegű egyszeri vissza nem térítendő támogatás került jóváhagyásra (Közüzemi szolgáltatásokhoz kapcsolódó fizetési kötelezettség; Élelmiszerbeszállítókhöz kapcsolódó fizetési kötelezettség; 2013. évi feladatfinanszírozással nem fedezett kiadás (településüzemeltetés) célokra).

Felhívom Polgármester Úr figyelmét, hogy a támogatás célnak megfelelő felhasználását az érintett miniszterek és a Magyar Államkincstár Megyei Igazgatósága ellenőrizheti. A támogatás felhasználásának szabályait a megyei önkormányzati tartalékról és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról szóló 39/2013. (VII. 31.) BM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 8. §-a tartalmazza.

A költségvetési támogatással kapcsolatos iratok, valamint a költségvetési támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatok teljes körű megőrzésének határideje 2016. december 31-e.

Amennyiben az önkormányzat a támogatási összeget a fenti célra nem, vagy csak részben használja fel, annak maradványáról az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) szerint haladéktalanul köteles lemondani és azt visszafizetni. **Jogosulatlan igénybevétel esetén és a visszafizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamatot kell fizetni.**

A támogatói okiratban nem szabályozott kérdésekben a Rendelet, valamint az Áht. és az Ávr. rendelkezéseit kell alkalmazni.

Bízom abban, hogy az Önkormányzat anyagi nehézségei a meghozott intézkedések és a központi támogatás révén mielőbb megnyugtatóan rendeződnek.

Budapest, 2013. december 21.

Üdvözlettel:




Tállai András